



Az Országgyűlés
Költségvetési Bizottsága
ELNÖK

KVB-42/ 14-1/2024.

Varga Mihály

pénzügyminiszter, a Kormányzati Költségvetési Előkészítő Munkacsoport vezetője
részére

Pénzügyminisztérium
Budapest

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint azt bizonyára Ön is tapasztalja, egyre nagyobb figyelmet kap a médiában a 2024. évi költségvetés sarokszámainak alakulása.

A Költségvetési Bizottság elnökeként jómagam is folyamatosan figyelemmel kísérem a kormányzati nyilatkozatokat, azonban hiteles információkra lenne szükség annak érdekében, hogy a bizottság a munkáját felelősségteljesen, naprakész adatok birtokában tudja végezni.

A sajtóból értesültem, hogy a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara gazdasági évnitőjén elhangzott az a nyilatkozat, miszerint a Kormány megemeli a hiánycélt 2,9%-ról 4,5%-ra a GDP arányában. Kérem Miniszter úr szíves tájékoztatását, hogy a tavalyi évet tekintve mennyi volt pontosan a hiány mértéke, az idei év vonatkozásában valóban az említett 4,5%-kal számol-e a Pénzügyminisztérium, továbbá a következő két év távlatában hogyan látják ennek várható alakulását.

Kérem válaszában térjen ki arra is, hogy a Kormány milyen lépéseket kíván tenni a hiány és a GDP arányos államadósság csökkentése érdekében, és van-e forgatókönyvük arra vonatkozóan, ha az államadósság növekvőre fordulna.

Amint azt Miniszter úr is érzékeli, az Ön, Nagy Márton miniszter úr és Matolcsy György jegybank elnök úr közti konfliktus súlyos károkat okoz az országnak, úgy vélem pontot kellene tenni a vita végére.

Szeretném kérdezni véleményét a Nagy Márton miniszter úr által erőltetett high pressure economy-val kapcsolatban is.

Ezen kívül hogyan látja, képes-e Ön ellenállni a kormányzati nyomásnak, hogy ne essen bele az ország a „fiskális alkoholizmus” csapdájába?

Mindemellett korábban is kifejeztem már aggodalmam Önnek a költségvetés korai tervezése és elfogadása kapcsán, a fent jelzett tények csak még inkább megerősítik azt, így ismételten kérem, hogy a jelenlegi kilátástalan helyzetben – amikor még az idei évi számok alakulását sem látjuk –, fontolja meg a 2025. évi költségvetés őszi, évvégi elfogadását.

Budapest, 2024. március 18.

Szíves válaszát várva tisztelettel:


Vajda Zoltán

